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Na letišti v Tlustici proběhl 2. ročník dětského dne, kterého se účastnili děti a dospělí z
širokého okolí.

Ve středu 22. května se na letištní ploše v obci Tlustice konal další, již 2. ročník, dětského dne s
integrovaným záchranným systémem. Úlohy hlavního pořadatele se opět zhostili policisté z
Územního odboru v Berouně, kteří společně s dalšími složkami IZS, připravili nejen pro děti pestrý a
zajímavý dopolední program.

Na všechny děti čekaly statické, ale také dynamické ukázky zúčastněných složek. Po úvodním slovu
všech jejich jednotlivých představitelů se děti shromáždily kolem ukázkové plochy a mohlo se začít.
Během celého dopoledne diváci zhlédli zákrok prvosledové hlídky, práci policejních psovodů, zásah
pořádkové jednotky proti demonstrantům, kterého se účastnily kolegyně z oddělení hipologie se
svými zvířecími parťáky. Hasiči předvedli svojí perfektní práci při hašení automobilu a nechyběla ani
ukázka vyprošťování posádky z havarovaného vozidla, při které vynikla hlavně profesionální
zkoordinovaná spolupráce všech složek IZS, které se běžně na těchto typech událostí podílejí. Celé
dopoledne protkal Lukáš Petráček, který předvedl svojí kaskadérskou show na motocyklu a
čtyřkolce, při které se nejen divákům tajil dech.

Pro děti i dospělé byl připraven také bohatý doprovodný program v podobě statických ukázek a
preventivních aktivit na stáncích a stanovištích jednotlivých útvarů. Děti plnily různé úkoly, soutěžily
a odnesly si spoustu dárečků v podobě preventivních materiálů. Zájemci si na památku odnesli svoje
otisky prstů. Děti si rovněž prohlédly výstroj policejních pyrotechniků, mobilní celu, kterou přivezli
kolegové Pohotovostního a eskortního oddělení. Hasiči měli připraven populární kouřový stan a
záchranáři stanoviště, na kterém děti učili základy první pomoci včetně resuscitace.

I když nám středeční ranní počasí úplně nehrálo do noty, tak se v průběhu dne umoudřilo a dětského
dne se tak účastnilo velké množství dětí a dospělých z celého Berounska.

Závěrem bychom chtěli poděkovat všem těm, kteří se na akci podíleli. Ať už samotným realizátorům,
ale rovněž všem partnerům (Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra) a dalším složkám (HZS, ZZS,
Vojenská policie, Městská policie Hořovice a Žebrák), kteří přijeli udělat dětem radost a vykouzlit jim
úsměv na rtech. Velké díky patří obci Tlustice za poskytnutí plochy k realizaci, městu Hořovice, které
převzalo záštitu nad akcí, městu Žebrák a firmě Johnny Servis za nezbytné zázemí.

Všem moc děkujeme a těšíme se na další ročník!
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